

2016贝因美 “美丽童行”杭州场 公益慈善夜圆满落幕

本报讯 杜志华报道 11月14日,由凤凰网、凤凰卫视联合主办,贝因美首席赞助的“美丽童行”杭州场慈善晚宴在杭州洲际酒店完美落幕。这是继今年4月、9月、10月成功举办“美丽童行”厦门场、洛杉矶、上海场后,凤凰网“美丽童行”2016年的收官慈善晚宴。

影视明星闫妮、歌手平安、“九球天后”潘晓婷等纷纷助力本场慈善晚宴。在现场拍卖环节中,已故的中国第三代提琴制作大师宋茂林与其女宋洋共同制作完成的悟莲传奇之敦煌飞天传奇提琴,中

国国家画院副院长、院委、研究员张江舟创作的《格桑花开——江舟水墨小品展》格桑花系列中的一幅作品以及福禄悦套餐、珍藏品《锦绣旗袍》均以高价被爱心人士拍得。参加本次晚宴的政、商、文、体等各界精英,以及杭州爱心市民为困境儿童筹措爱心善款,纷纷献上自己的力量。贝因美创始人、儿童慈善家谢宏在现场致辞,预祝“美丽童行”公益活动越办越好,同时表示贝因美将一如既往地在公益事业中发挥力量,生动诠释“生命因爱而生,世界因爱而美”的品牌主张。贝因美董事袁芳

也在现场为公益组织捐款20万元。

本次慈善晚宴所筹善款,将全部用于中华社会救助基金会旗下需要资助的优质公益项目。中华社会救助基金会将帮助农村留守儿童加强与父母更多交流,提升与父母的情感交流质量,设立了关爱农村留守儿童项目——幸福列车,在暑假期间资助和组织劳务大省的留守儿童及家人去父母务工所在城市相聚,其间举办各类主题活动。通过这种方式,改善农村留守儿童缺乏关爱,家庭情感教育明显缺位的现状。

特色种植富农家



近日,临安市岛石镇岛石村一菊花种植基地迎来采摘旺季,田间地头一派忙碌景象。近年来,临安市大力发展山区高山蔬菜、小香薯、水果、花卉等农业特色产业种植,实

现了生态与经济同步发展,促进了农民增收致富。

通讯员胡剑欢 摄

惠风和畅润心田

(上接第1版)

“家文化”凝聚和谐能量

“家和万事兴”,一幅出自职工之手的十字绣张挂在嘉兴市昌盛路加油站的职工休息室里,这5个字也道出了嘉兴石油2000多名职工的共同心声。

近年来,嘉兴石油开发了手机版企业文化信息平台,其中有一个职工主导的栏目,名字叫“聚阳光,传能量”,在这个平台,职工们可

以发布信息为身边人点赞。点击这一栏目,当天获点赞最多的是驾驶员邵加强,点赞理由是下班时间为加油站送价格牌。虽然是小事一桩,但通过点赞,凝聚的是浓浓的正能量。

与“家”共同成长,已成为嘉兴石油“家文化”的核心理念。90后女孩陈红芳是省直第二加油站的职工。入职5年来,她经历了初来乍到的困惑、母亲重病的压力、孕期行动不便等诸多困难,在站长和

同事们如亲人般的指导、照顾、帮助下,这些困难迎刃而解,她自己也不断成长,如今已进入后备站长序列。也正是凭着一家人齐努力的正能量,加油站业绩实现了飞跃式增长。

嘉兴市财贸工会主席李晨用“惠风和畅”来形容嘉兴石油“家文化”建设的成果。他说,“家文化”犹如阵阵惠风,带来了和谐和舒畅,滋润着职工的心田,滋养着企业的成长。

签约“电管家”服务更到家

萧山供电“大云物移”技术为客户量身定制

目前,这里的设备配置和运维模式有些落伍,通过智能化改造便可实时掌控设备运行情况,大大提升供电可靠性。”日前,在杭州市萧山区长山泵站配电房,萧山区供电公司工作人员陈杰展开电气自动化改造图纸,向该泵站负责人缪惠英介绍“中新电管家”运维服务模式。

配电房植入智慧“基因”

长山泵站是萧山区一所污水处理中转泵站,日抽水量达到6500方,可靠的电力供应对长山

泵站来说是保证日常运转、确保当地民生的重要一环。其实,用电的可靠对于大多数企业而言至关重要,但是不少企业在用电过程中往往因缺乏有效管理机制和技术手段而难以解决诸如发现设备隐患、开展设备维护及实现节能降耗等方面的问题,因此他们有着专业化运维的迫切需求。

针对企业面临的一系列困难,萧山区供电公司以问题为导向,融合“互联网+”理念,推出“中新电管家”运维监控服务。该公司应用“大云物移”技术,研发基于GIS的

设备一体化运维监控系统,利用地理信息系统技术、信息处理技术与网络传输技术,实现对客户电力设备的实时集中监控和一体化运维管理。

“以前,总觉得智能化的设备运维管理,离我们很远,没想到马上就实现了,以后通过手机就能随时随地掌握设备的运行情况,真是太方便了。”长山泵站负责人缪惠英说道。

“管家式”服务让客户用电无忧

10月30日,在萧山水务集团

大楼配电室内,萧山供电公司配电运维人员沈烽枫和同事手持红外测温仪对电力设备开展了日常巡视。

“以往,我们在开展延伸服务的时候,会指导客户的电工如何有效地开展设备运维,但效果毕竟是有限,如果客户把运维工作委托给我们,那么将享受到持续、系统、专业化的管家式运维服务。”沈烽枫介绍道,“不仅如此,电网运维中的先进管理模式,也将‘植入’到客户侧。”

沈烽枫口中的管家式运维服

务是“中新电管家”服务模式中,与线上的“大云物移”技术相配套的线下服务。运维人员按照标准化服务规范,开展日常巡视和特巡工作,通过手机APP接入“中新电管家”云平台获取客户设备信息,实时掌握用户线缆、开关站、配电室等设备运行情况,及时发现隐患,并根据客户要求完成消缺、提供预防性试验等服务,确保设备可靠运行。一旦客户线缆、变配电设备发生异常或故障损坏时,运维人员将第一时间获取故障信息,组织开展抢修工作,确保快速恢复供电。

“自来水供水调度、水厂的运转都少不了电力的可靠供应。有了‘电管家’的专业运维服务,我们再也不用担心用电方面的问题了。”萧山水务集团工作人员胡建国说道。 李俊 徐国锋 谭卓强

平阳供电:解民忧 暖民心

11月9日上午,一面满载着水头镇东川步行街居民感激之情的“线路改装 情暖民心”的锦旗送到了平阳供电公司水头供电所,感谢该所的暖心服务。

据了解,水头是“九溪汇合之处”,历史上就长期受洪涝之苦。水头镇东川步行街开闭所始建于2004年,受2008年台风影响,东川街开闭所受淹设备损坏。作为水头镇重要的商业街区,东川步行街上商肆林立,车水马龙,商业气息浓郁。为不影响周围居民生产生活用电,平阳县供电公司临时放置2台400千伏安台式变压器供电动。然而随着商业街的日益繁荣,供电能力的不足不仅困扰

着附近住户,也让平阳电力人牵挂。此外,街道上矗立的台式变压器与周边整齐和谐的环境格格不入。

经过供电部门多年主动与当地政府协调,新建的二中开闭所于今年11月8日对东川街进行供电,并拆除台式变压器,既美化了街道,又方便行人出行,贴心服务受到了客户的高度赞誉。

经济发展,电力先行。近年来,平阳供电公司用心践行“你用电,我用心”的服务理念,电网建设亮点纷呈,并以完善电网结构为出发点,注重发挥龙头企业作用,全力助推经济平稳运行。

黄小军 王敏洁

2016中国山地自行车公开赛(浙江·常山)于近日在常山县城东新区国际慢城(县朱富线以北的富足山村)举行。县交通运管、公路路政及志愿者50多人参加安全保卫工作。据了解,来自全国各地的20余支车队700余名选手参赛。

此次比赛的山地自行车赛道就在新城的休闲公园内,整条赛道由专业团队打造,有意识地运用了最新的奥运山地赛道设计理念,按照承办亚运会赛事的标准进行建设,致力于向大家展示最新鲜、最前沿、最优美的山地赛道。

目前,公园内分别建了三条不同难度、不同标准的山地车赛道,其中专业赛道全长5公里,业余健身赛道3.5公里,计时排位淘汰赛赛道800米。其中,专业赛道包含有飞包、木桥、抛台、弯墙、乱石阵、木桩阵等技巧路段。

图为男子公开组山地越野赛,右边是3名公路路政人员在外围做安保工作。 徐莹

故意杀人犯贾敬龙被执行死刑

据新华社石家庄11月15日电 15日上午,石家庄市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,依法将故意杀人犯贾敬龙执行死刑。行刑之前,石家庄市中级人民法院依法安排贾敬龙与其亲属进行了会见。

贾敬龙为何“罪该处死”?

——最高法刑三庭负责人就贾敬龙故意杀人死刑复核案问题答记者问

新华社北京11月15日电 最高人民法院近日核准了犯故意杀人罪的被告人贾敬龙死刑,受到社会广泛关注。该案事实真相是什么?贾敬龙为何“罪该处死”?新华社记者就相关焦点问题采访了最高人民法院刑三庭负责人。

问:贾敬龙故意杀人案的事实真相是什么?

答:最高人民法院核准被告人贾敬龙死刑,是严格依照法律,在对一、二审判决、裁定认定的事实、证据和适用法律进行全面审查核实,并在讯问贾敬龙,听取其辩护律师意见后作出的。该案的基本事实如下:

本案被告人贾敬龙系河北省石家庄市长安区北高营村村民,与其父母共同居住于该村南华路6号。2009年11月28日,经村民代表大会表决通过,决定对北高营村进行拆迁改造,并于2010年6月报经石家庄市人民政府批准。拆迁工作由北高营村委会统一规划、按同一标准实施。

2010年11月10日,南华路6号户主贾同庆(贾敬龙之父)与村委会签订了同意拆迁协议,并按协议,从村委会取得公平价房一套、置换房一套后,搬离了旧房。但贾敬龙拒不听从其父母及女友等人的规劝,不同意从旧房搬迁。

2013年5月7日,北高营村村委会按照统一拆迁规划以及事先与贾敬龙之父贾同庆签订的拆迁协议,对贾同庆家的旧房实施拆除,导致双方发生冲突。贾敬龙遂对该村党支部书记兼村委会主任何建华产生怨恨,并预谋对何建华实施报复。

2014年10月,贾敬龙购买了三把射钉枪、一把仿真手枪及射钉弹药等,并对射钉枪进行了改装、试验,使射钉枪可以直射,射钉可以穿透一厘米厚的木板。

2015年2月19日(大年初一)凌晨4时许,贾敬龙驾车来到北高营新村准备举办春节团拜会的会场,将车停在会场附近后步行返回到租住处。当日上午9时许,贾敬龙从租住处携带三把射钉枪和一把经鉴定属枪支的仿真手枪,来到春节团拜会会场,持射钉枪当众朝从主席台上给群众拜完年走到台下的何建华的后脑部射击,射钉贯穿何建华颈动脉,致何建华颅脑损伤死亡。

作案后,贾敬龙驾驶事先停放在现场附近的汽车逃离现场。村民张瑞国试图拦截,贾敬龙拒不停车并开车向张瑞国冲撞。村民金庆昆、何志辉、何志轩等人见状后驾车追赶,并将贾敬龙驾驶的汽车撞停。贾敬龙下车后高声拒捕,持枪恐吓前来抓捕的村民,并朝村民开了枪。后追赶的村民将贾敬龙制服,公安民警赶到并将贾敬龙抓获。

问:被告人贾敬龙确属“罪该处死”吗?

答:“保留死刑,严格控制和慎用死刑”是我国一贯的刑事政策,就是要以最严格的标准和最审慎的态度,确保死刑只适用于极少数罪行极其严重的犯罪分子,保证更准确地依法惩治严重刑事犯罪。故意杀人犯罪非法剥夺他人生命,是最严重的暴力犯罪,我国刑法第二百三十二条的规定,故意杀人,处死刑,无期徒刑或者十年以上有期徒刑。据此,对故意杀人的罪犯在决定处以何种刑罚时,必须严格依法,首先对是否罪应处死刑作出裁量,根据罪恶程度决定是否判处死刑。其中,对罪恶严重,特别是对蓄谋报复,严重危害社会治安,罪行极其严重、情节特别恶劣的故意杀人犯罪分子,应坚决依法严厉惩处。

本案被告人贾敬龙系河北省石家庄市长安区北高营村村民,与其父母共同居住于该村南华路6号。2009年11月28日,经村民代表大会表决通过,决定对北高营村进行拆迁改造,并于2010年6月报经石家庄市人民政府批准。拆迁工作由北高营村委会统一规划、按同一标准实施。

贾敬龙因对已签订拆迁协议的旧房被合理拆迁不满,在事过近两年后,蓄意报复,当众用射钉枪将被害人杀害,犯罪情节极其恶劣,罪行极其严重。具体来说:

——预谋报复,主观恶性极深。本案与突发性激情犯罪,即一般民间纠纷导致矛盾激化、在情绪冲动、一时失控下引发的突发案件不同,贾敬龙对以往因房屋拆迁产生的矛盾恨在心,蓄意报复杀害被害人何建华。为实施杀人,贾敬龙做了近两年的准备,精心策划杀人活动,包括准备杀人凶器,选择杀人的时间、地点,直至实施杀人犯罪,反映出具有极深的主观恶性。

——持枪作案,手段特别残忍,社会危害性极大。涉枪犯罪历来是我国打击的重点犯罪。为实现故意杀人,贾敬龙事先购买了三把射钉枪、一把仿真手枪以及射钉弹药等并进行改装试验。经他改装后的射钉枪装弹后可随意发射,且威力大,射出的钢钉能打透五合板,足以达到其所追求的杀人的目的。

贾敬龙作案时携带三把装好弹药的射钉枪,以及一把具有杀伤力经鉴定属枪支的仿真手枪,在被害人何建华身后持射钉枪对其头部射击,射钉贯穿被害人头部后,存留在被害人右面部,致被害人颅脑损伤死亡。

——杀人后持枪抗拒群众抓捕,人身危险性极大。贾敬龙杀人后驾车逃跑,村民试图拦截,贾敬龙拒不停车并开车向村民冲撞。贾敬龙所驾车辆被村民驾车拦截、撞停后,不仅拒捕,而且下车持枪恐吓追赶的村民,并开枪射击。其对村民开枪拒捕的行为反映出对社会极大的人身危险性。

——刻意选择在春节作案,犯罪情节和社会影响特别恶劣。春节期间选择在春节作案,犯罪情节和社会影响特别恶劣。

节是我们中国人最重视、最重要的传统节日,而贾敬龙却有意选择农历大年初一,在全村老少欢聚一堂、互相团拜、自排节目演出的欢乐喜庆时刻,当着全村近千名男女老少的面开枪杀人,引起村民极大的恐慌和愤慨,造成严重社会影响。案件一审时,北高营村数百名村民向法院联名请愿,强烈要求法院主持正义,依法严惩贾敬龙。

问:贾敬龙作案后是否具有投案自首的从轻处罚情节?

答:自首是指犯罪以后自动投案,如实供述自己罪行的行为。自动投案一般应是犯罪人主动向公安、检察、审判机关等办案机关投案。根据相关司法解释,犯罪后主动投案没有逃避现场,或明知他人报案而在现场等待公安机关处理,抓捕时没有拒捕行为且如实供认犯罪事实等情形的,也可视为自动投案。

本案中,贾敬龙在作案当日,实施作案前的凌晨2点多,在其手机上编写一条反映其作案杀人的短信存在草稿箱中,其中虽有“狂野在报仇何建华的自首之路”一句内容,但其在作案前至案发后,始终未向外发送该短信。其前女友吕某某证明贾敬龙在作案后逃跑到途中给其打电话,只是讲把何建华杀了,说完就挂断电话,并无要投案自首的表示。贾敬龙逃跑被群众驾车撞停后不仅没有表示要投案自首,反而威胁前来抓捕的群众“再过来就打死你们”,并向群众开了一枪,直至被群众制服、公安机关将其抓获归案,贾敬龙也没有任何投案自首的表示。故贾敬龙的行为依法不构成自首,不具有自首的从轻处罚情节。

问:本案中,被害人何建华是否对矛盾激化负有直接责任,存在重大过错?

答:本案因拆迁引发,贾敬龙所在村实施的旧村改造方案系于2009年11月28日经村民自治组织、村民代表大会开会讨论,表决一致通过,2010年6月经石家庄市人民政府批准实施的。拆迁工作由村委会统一规划、按同一标准实施。

根据北高营村旧村改造搬迁安置办法和拆迁协议,每户每块宅基地共给300平米楼房,其中200平米是免费置换的,还可以平价购买100平米。户主的平房或楼房的第一层,只是用于换新房,不给补偿;楼房的第二层及以上,要按照评估价值补偿。签署协议并取得第一套新房的,村民应在约定的时间内进行装修并搬迁,搬迁后按照协议将旧房自行拆除或由村委会统一拆除。

被告人贾敬龙家的两层楼房于2010年4月经第三方机构评估,第二层评估价值9万余元。身为户主的贾同庆代表全家,于2010年11月10日与村委会签订

了旧房搬迁协议。此后,贾同庆根据协议先期取得了两套楼房。

贾同庆搬进新房后,贾敬龙不听全家人的劝告,拒绝与家人一同搬迁,坚持要装修旧房,准备结婚。贾敬龙父母、女友以及女友的父母都劝说贾敬龙到新房结婚,贾敬龙仍一意孤行,因此,其女友父母认为贾敬龙性格太“硬”,不同意二人婚事。

2013年2月,在贾同庆早已搬入新房的情况下,村委会根据协议组织拆除贾家旧房,因贾敬龙阻止而停止。经做工作贾敬龙仍不搬走,村委会于2013年5月7日对贾家旧房实施拆除,为此,贾敬龙与村委会双方为拆除旧房发生冲突。此后,加之女友与其分手等原因,贾敬龙对何建华记恨在心,预谋报复杀害何建华。

本案中,旧村改造工程是经村民代表大会决定,并经市政府批准,统一规划、统一实施;村委会在户主贾同庆得到两套新房后,根据贾同庆代表全体家庭成员签署的拆迁协议,组织拆除贾家旧房,方法虽有不当,但并非何建华个人独断所为,不能成为贾敬龙藐视法律、肆意杀人的理由,也不能成为对贾敬龙杀人行为从轻处罚的情节。

问:贾敬龙作案时的精神状态是否有问题,最高人民法院在死刑复核过程中是否考虑对被告人进行精神病鉴定?

答:精神病人在不能辨认或者不能控制自己行为的时候造成危害结果,经法定程序鉴定确认的,不负刑事责任。本案没有任何证据反映贾敬龙作案时和作案前后有精神病表现。

贾敬龙预谋作案并精心策划,有备而为,作案动机和报复对象明确,有意选择特定作案时间、作案地点,被抓后对犯罪起因、作案过程等供述详细,对作案后果认识充分,反映出作案时意识清晰,对自身行为的辨认能力和控制能力没有障碍。

贾敬龙在归案后直至最高人民法院复核工作结束前,其本人及其家属以及辩护人,均没有提出贾敬龙患有精神病,或要求对被告人进行精神病鉴定。最高人民法院复核期间提审贾敬龙时,贾敬龙回答案后虽能供认犯罪,但无悔罪表现。故贾敬龙属精神正常,无须进行精神病鉴定。

综上,被告人贾敬龙经预谋,持枪当众杀人,犯罪情节和社会影响特别恶劣,手段极其残忍,人身危险性极大,罪行极其严重;贾敬龙到案后虽能供认犯罪,但无悔罪表现等其他可以从轻处罚的情节,不足以对贾敬龙从